



### Mjesečni projekt kreativnih petaša

Tijekom listopada učenici petih razreda radili su na projektu pod nazivom Priča jesenskog šešira. Učenici su ukrašavali šešire od suhog lišća, kestena, bundevica, oraha, kukuruza, šipka i drugih jesenskih plodova. Njihovoj maštovitosti nije bilo kraja!

Šeširi su bili toliko savršeno ukrašeni da bi mogli dospjeti i na modni podij, a u listopadu su ukrašavali učionicu hrvatskoga jezika. Uz šešir učenici su trebali pripremiti i svoju jesensku priču, staviti šešir na glavu i ispričati ju u razredu. Njihove su priče govorile o toplini obiteljskoga doma, šarenilu jesenskog krajobraza, njegovanju prijateljskih odnosa, brizi za starije... Projektom su učenici dokazali kako rad u kombinaciji s kreativnošću donosi najbolje plodove.

*Silvija Landeka-Krtić, učiteljica hrvatskoga jezika*

### Dan sjećanja na Vukovar

Odlukom Hrvatskog sabora svake godine se 18. studenog obilježava Dan sjećanja na žrtvu Vukovara kako bi se odala počast svim sudionicima obrane Vukovara – simbola hrvatske slobode.

U našoj školi Dan sjećanja na žrtvu Vukovara obilježen je na nekoliko načina i kroz nekoliko radionica. Učenici 3. razreda crtali su vukovarsku golubicu, izradili svijeće i pripremili fotografije razorenog Vukovara. Na satima likovne grupe učenici su od kartona izradili vukovarski vodotoranj koji čini središnji dio panoa, a na satima novinarske skupine učenici su izradili svijeće, čije tijelo čine tekstovi o Domovinskom ratu, i ispisali citate iz zbirke Siniše Glavaševića. Na satima hrvatskog jezika učenici 8. razreda su minutom šutnje odali počast žrtvama Vukovara. Tijekom sata poslušali su posljednje izvješće Siniše Glavaševića, koje je poslano 18. studenog 1991. na dan pada Vukovara, i interpretirali Priču o gradu.

Što se slušalo i čitalo na satima hrvatskog jezika, možete poslušati i pročitati na stranici Osnovne škole Siniše Glavaševića iz Vukovara.

*Tonka Đurić, učiteljica hrvatskog jezika*



### Mladi čuvari prirode

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije započela je program obuke druge generacije Mladih čuvara prirode. Tijekom ove školske godine odabrano je 10 škola, a među njima i naša. Program je namijenjen učenicima 5. i 6. razreda. U našoj školi u Mlade čuvar prirode uključili su se sljedeći učenici: Nina Sučić, 5. a razred, Josip Đurašević, 5. b razred, Nika Sučić, 6. a razred, Matea Geljić, 6. a razred.

Dana 8. prosinca 2014. godine održan je prvi dio teoretskog dijela gdje su se učenici upoznali s osnovama zaštite prirode, pravilima ponašanja u prirodi, zaštićenim područjima i vrstama u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Veselimo se sljedećim susretima Mladih čuvara prirode!

*Nevenka Vujević, učiteljica prirode i biologije*

